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COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA – CIPA GESTÃO 2023/2024 
 

Às 09:00 horas do dia 27 de Fevereiro de 2023, na sala de Reuniões do Gabinete do Senhor Prefeito de Taubaté, iniciou-
se a 2ª Reunião Ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA, Gestão 2023/2024. 
 
Registradas as presenças dos membros desta Comissão conforme lista de presença em anexo. 
 
O Srº. Eder Francisco de Castro, Vice-Presidente desta CIPA, deu por aberta a reunião, onde foi apresentada os Relatórios 
de Vistoria efetuados pela CIPA. 
 
Assuntos abordados: 
 

1. Relatório de Vistoria da CIPA realizado no dia 09 de fevereiro de 2023, na base da GCM(Guarda Civil Municipal), 
participaram desta vistoria, os cipeiros Alex Adriano, Ana Paula, Isabel, João Mariotto, Vanderlei e William, 
foram percorridas todas as dependências do prédio na realização da visita, sem maiores observações. 
 

2. Relatório de Vistoria da CIPA realizado no dia 09 de fevereiro de 2023, prédio da CGI – Centro de Gestão 
Intergrada localizada no Prédio da CTI, não possuem observações. 
 

3. Mais uma visita realizada na mesma data foi do prédio da Guarda Civil Municipal, localizada no prédio da Vila 
Marli, onde foi possível perceber um armário com portas individuais que precisa de manutenção e reparos, 
porém não apresenta riscos, sem mais observações. 
 

4. Relatório de Vistoria da CIPA realizada no dia 24 de fevereiro de 2023, na UBS Independência, localizada no 
bairro da Independência, que necessita da troca de um ventilador de uso na recepção e na área externa 
necessário se faz que aumente a altura do muro ao redor da unidade de saúde, ainda reforma da calçada lateral 
do posto, troca de telhas que encontra-se quebradas. 

 
5. No referido dia 24 de fevereiro, também foi realizada vistoria na UBS Mourisco, na parede da recepção tinha 

uma infiltração que já foi corrigida, no corredor 2 há um extintor de incêndio que necessita de mudança de 
local por apresentar perigo de queda aos pacientes, sem maiores observações. 

 
6. Mais um item levantado durante a reunião foi a necessidade de verificação do quadro de energia do Mercado 

Municipal. 
 

7. Sobre o item 5 da ata anterior, referente aos panfletos para divulgação da CIPA, foi concluído. 
 

8. Sobre o item 8 da ata anterior, referente ao evento da SIPAT, ainda não foi resolvido, restando para a próxima 
Reunião da CIPA. 
 

9. Sobre as inspeções mensais, para o mês de Março, ficou definido o cronograma abaixo: 
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DATA LOCAL CIPEIROS RESPONSÁVEIS 

23/03 A definir 
Jamil, Maria Sionara, Vanderlei,William e  

Dinorah 

   

 

 
Encerramento: 
 
Nada mais havendo a ser tratado, o Vice-Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a participação e presença 
de todos, comunicando que a próxima reunião será realizada no dia 31/03/2023, às 9:00hs à realizar-se na Sala de 
Reuniões do Gabinete do Prefeito. 
 
Eu, Maria Sionara de Oliveira Sousa, Secretaria desta CIPA, redigi, transcrevi, datei e assinei a presente ata, junto com o 
Presidente da CIPA e demais cipeiros presentes nesta reunião. 
 
 
 

Taubaté, 20 de março de 2023. 
 
 




